C041 32 LE SWITCH ETHERNET STI2D : 12D Info

Nom . Auteur :

Prénom: Version du 12/01/23

Expérience 1 :

_,[:] G0

4 Sl :
PC-PT Switghl
St 1-192.168.0.1

J

PC-PT % —
St 2-192.168.0.2 PC-PT PC-PT
St 3 - 152.168.0.3 St 4 - 192.168.0.4

Envoyez une trame de st1 a st2 et répondez aux questions suivantes:
- quelle station recoit la trame?
- quelle station lit la trame?

Envoyez une trame de st2 a st1 et répondez aux questions suivantes:
- quelle station recoit la trame?
- quelle station lit la trame?

Envoyez une trame de st3 a st1 et répondez aux questions suivantes:
- quelle station recoit la trame?
- quelle station lit la trame?

Complétez le tableau suivant:

Envoi de: Vers: qui regoit ?  |qui lit ?
st1 st2

st1 st3

st1 st4

st2 st1

st2 st3

st2 st4

st3 st1

st3 st2

st3 st4

Indiquez ci-dessous la regle

générale:

Envoi de: vers:

Une station Une autre station

Déduisez la régle de fonctionnement générale du switch et indiquez celle-ci dans le tableau ci-dessus.

Lazare Ingénierie et développement durable
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C041 32 LE SWITCH ETHERNET STI2D : 12D Info

Nom . Auteur :

Prénom: Version du 12/01/23

Recopiez la table mac/port du switch

Mac Port

Quelles informations contient cette table?

Aprés avoir vidé cette table, que constatez-vous?

Refaites les expériences précédentes:

Envoyez une trame de st1 a st2 et répondez aux questions suivantes:
- quelle station recoit la trame?

- quelle station lit la trame?

- observez I'évolution de la table mac/port, que constatez-vous?

Envoyez une trame de st2 a st1 et répondez aux questions suivantes:
- quelle station recoit la trame?

- quelle station lit la trame?

- observez I'évolution de la table mac/port, que constatez-vous?

Envoyez une trame de st3 a st1 et répondez aux questions suivantes:
- quelle station recoit la trame?

- quelle station lit la trame?

- observez I'évolution de la table mac/port, que constatez-vous?

Complétez le tableau suivant:

Envoi de: vers: qui regoit? qui lit? Information supplémentaire
dans la table mac port:

st1 st2

st1 st3

st1 st4

st2 st1

st2 st3

st2 st4

st3 st1

st3 st2

st3 st4

Indiquez ci-dessous la régle

générale:

Envoi de: vers:

Une station Une autre station

Déduisez la régle de fonctionnement générale du switch et indiquez celle-ci dans le tableau ci-dessus.

Lazare Ingénierie et développement durable
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C041 32 LE SWITCH ETHERNET STI2D : 12D Info
Nom : Auteur :
Prénom : Version du 12/01/23
Expérience 2 :
_____________ Simulez ce réseau en
%' ZMT m envoyant des trames

itgh Swifch
ST1 -192.168.0.1
Observez ce qui se
= passe dans les

r el
PC-PT

5T9-192.168.1.9 différents cas de
figure.

4 el
PC-PT
5T2-192.168.0.2

U

2]
PC-PT
S5T6-192.168.0.6

— D
= =) J [:],, =
o F A = PC-PT PC-PT
. PC-FT PC-PT 5T7-192.168.1.7
5T3-192.168.0.3 ST4-102.168.0.4 N Byl 5T8-192.168.1.8

Envoyez une trame de st1 a st2 et répondez aux questions suivantes:
- quelle station recoit la trame?
- quelle station lit la trame?

Envoyez une trame de st2 a st1 et répondez aux questions suivantes:
- quelle station recoit la trame?
- quelle station lit la trame?

Envoyez une trame de st3 a st1 et répondez aux questions suivantes:
- quelle station recoit la trame?
- quelle station lit la trame?

Complétez le tableau suivant:

Envoi de: vers: qui regoit? |qui lit?
st1 st2

st1 st3

st1 st4

st5 st1

st st2

st5 st4

st6 st1

st6 st2

st6 st3

st7 st3

st8 st2

st9 st2

st1 st9

Indiquez ci-dessous la régle

générale:

Envoi de: vers:

Une station Une autre station

Déduisez la régle de fonctionnement générale d'un réseau de 2 switchs et indiquez celle-ci dans le
tableau ci-dessus.

Lazare Ingénierie et développement durable
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C041 32 LE SWITCH ETHERNET

STI2D : 12D Info

Nom :

Auteur :

Prénom:

Version du 12/01/23

Aprés avoir vidé la table mac/port:

Refaites les expériences précédentes:
Envoyez une trame de st1 a st2 et répondez aux questions suivantes:
- quelle station recoit la trame?
- quelle station lit la trame?

- observez I'évolution de la table mac port, que constatez-vous?

Envoyez une trame de st2 a st1 et répondez aux questions suivantes:
- quelle station recoit la trame?
- quelle station lit la trame?

- observez I'évolution de la table mac port, que constatez-vous?

Envoyez une trame de st3 a st1 et répondez aux questions suivantes:
- quelle station recoit la trame?
- quelle station lit la trame?

- observez I'évolution de la table mac port, que constatez-vous?

Complétez le tableau suivant:

Envoi de: vers: qui regoit?|qui lit? Information supplémentaire |Information supplémentaire
dans la table mac port du |dans la table mac port du
switch1 switch2

st1 st2

st1 st3

st1 st4

st2 st1

st2 st3

st2 st4

st3 st8

st3 st9

st3 st4

st3 st1

st7 st2

st8 stb

st8 st7

st9 st1

st9 st2

Indiquez ci-dessous la régle générale:

Envoi de: vers:

Une station |[Une autre

station
située sur le
méme switch

Une station |[Une autre

station

située sur un
autre switch

connecté
A Lycée
@
A .Lacz;rrenot Ingénierie et développement durable
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C041 32 LE SWITCH ETHERNET STI2D : 12D Info
Nom : Auteur :
Prénom : Version du 12/01/23

Expérience 3 :

PC-PT
T12-192.168.2.12

2960-24
Switcho

PC-PT
ST7-192.168.1.7

el
PC-PT
5T8-192.168.1.8

J

— 4 _—
PC-PT PC-PT FC-FT D

ST1-192.168.0.372-193.168.0.3 ST4-192.168.0.4 = _—

= ‘

PC-PT FC-FT

§T5-192.168.0.5 ST6-192.168.0.6

ST9-

5T10-192.168.2.10

A
PC-PT
192.168.1.9

Simulez ce réseau en envoyant des trames

Observez ce qui se passe dans les différents cas de figure.

Proposez une série d'expériences sous la forme d'un tableau, afin de déduire les régles de

fonctionnement:

Complétez le tableau suivant en choisissant vos expériences

Envoi de: |vers: qui qui lit: ~ |..... Information Information Information
recoit: supplémentaire |supplémentaire|supplémentaire
dans la table dans la table [dans la table mac
mac port du mac port du port du switch 3
switch 1 switch 2
st st
st st
st st
st st
st st
st st
st st
st st
st st
Indiquez ci-dessous la régle générale:
Envoi de: |vers:
Une station |Une autre
station
A Lycée
@
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5/5




